
 

 

Notulen MR 1 
Locatie: De Biezen  
Datum: 15 oktober 2024 
Aanwezig: Eline, Kim, Suzanne, Esmée en Frouke 
Tijd: 19.00 uur 
 

I. Voorbespreking MR 

De oudergeleding brengt in de voorbespreking de volgende punten 
ter attentie. Daarover heeft de MR het volgende afgesproken. 

a) Avondvierdaagse voor groep 3 en 4 

Dit wordt geagendeerd tijdens de volgende MR vergadering 
(MR2) 

b) Vervanging leerkracht groep 4 

Wordt tijdens de vergadering met Frouke besproken 
(rondvraag) 

c) Lunchtijd 

Wordt tijdens de vergadering met Frouke besproken 
(rondvraag) 

d) Geloof binnen de school 

De mogelijkheid om kerst in de kerk te vieren wordt tijdens de 
rondvraag besproken. Het geloof binnen school in globale zin 
wordt geagendeerd tijdens MR2. 

e) Betaling schoolbijdrage en overige kosten ineen 

Dit wordt geagendeerd tijdens de volgende MR vergadering 
(MR2) bij begroting 2025. 

f) Protocol veiligheid 

Dit wordt tijdens het gezamenlijke deel (punt a) besproken. 

g) HB specialisatie 

Dit wordt tijdens het gezamenlijke deel (punt e) besproken. 

h) Contact met andere ouders 

Dit wordt tijdens het gezamenlijke deel (punt k) besproken. 

 



 
Na dit vooroverleg heeft Frouke zich bij de vergadering gevoegd 
en is de vergadering voortgezet. 

II. Opening gezamenlijke vergadering 

De vergadering wordt geopend en de agenda is vastgesteld. 

III. Notulen GMR  

De notulen van de meest recente GMR vergadering volgen zo 
spoedig mogelijk. 

IV. Mail/post  

Er is geen ingekomen mail/post 

V. Gezamenlijke agenda 

a) Informatieverzoek OMR 23 september en reactie 
schoolleiding 7 oktober 

De OMR heeft schriftelijk vragen gesteld over de situatie op 1 
september. Daar is door Frouke schriftelijk op gereageerd. De 
mailwisseling en hele situatie is tijdens de vergadering naar 
tevredenheid besproken. Gezien de vertrouwelijke aard van 
de situatie en inhoud wordt er in deze notulen niet inhoudelijk 
ingegaan op de situatie.  

b) Terugblik start schooljaar 

Frouke blikt d.m.v. een presentatie terug naar de start van het 
schooljaar. Er is goed en rustig begonnen met het schooljaar 
ondanks het de onrust rondom een privésituatie op school  in 
week twee. Onverwachte uitval leerkrachten goed 
opgevangen door het team.  De ingevoerde ouderavond is 
een succes geweest met goede feedback. De ingevoerde 
regels en routines geven rust. 

c) Jaarplan 2024/2025  

Frouke heeft het jaarplan al deels toegelicht (zie overige 
punten) en wordt nog toegestuurd ter info. 

d) Schoolplan  

Het schoolplan 2024-2027 is bijna af. Zodra deze af is wordt 
het document beschikbaar gesteld via de website. Er is een 
kinderversie voor de leerlingen in de maak. 

e) Schoolgids 

De schoolgids is doorgenomen. De school is - in tegenstelling 
tot hetgeen in de schoolgids staat – heeft nog beperkte 
expertise in hoogbegaafdheid en het bieden van adequate 
ondersteuning op dit vlak. Dit is door school zelf al 
gesignaleerd en opgepakt. Dit door contact te leggen met 
andere IB’ers binnen de stichting en extra scholing voor 
leerkrachten op dit onderwerp. De verdeling en bestemming 



 
van de ouderbijdrage wordt besproken wanneer de 
begroting aan bod komt. Er zijn daarnaast diverse tekstuele 
suggesties gedaan die worden doorgevoerd. Inhoudelijke 
suggesties worden door Frouke intern besproken. 

f) Arbo/schoolveiligheidsplan voortgang  

Het arbo/schoolveiligheidsplan wordt gedurende het jaar 
geactualiseerd en in de MR besproken. 

 

g) Eindresultaten schooljaar 23-24  

De spreiding in de resultaten (verschil tussen hoogste resultaat 
en laagste resultaat) is minder groot geworden doordat de 
onderkant omhoog gaat. Dat is een goede ontwikkeling en 
deze ontwikkeling wordt vanzelfsprekend gevolgd.  

h) Voortgang focusteams 

Het focusteam voor rekenvaardigheden is in voorbereiding 
voor het schooljaar 2026-2027, als rekenen in de ‘spotlights’ 
staat. Zij zijn analyseren het effect van de nieuwe methode 
waar vorig schooljaar mee is gestart. 

Het focusteam voor ontdekkend leren richt zich op de 
zaakvakken (aardrijkskunde, geschiedenis, biologie) en 
burgerschap en katholieke identiteit. Met name katholieke 
identiteit mag meer benadrukt en geborgd worden. 

i) Begrotingsproces 2024 

De begroting wordt in MR2 voorgelegd. De begroting van de 
activiteitencommissie wordt daarbij gevoegd en besproken. 

j) Ontwikkelingen onderwijs 

Rol van het samenwerkingsverband i.v.m. inclusief onderwijs 
wordt anders. Hoe de uitwerking hiervan er precies uit gaat 
zien is voor nu nog niet helemaal duidelijk. Frouke komt daar 
nog op terug. 

Het logo van de stichting worden aangepast naar de nieuwe 
situatie (samenvoeging tot AnnoNu). Als gevolg daarvan 
wordt het logo van De Biezen iets aangepast. 

k) Samenwerking school/MR 

Het jaarplan van 2024-2025 is vastgesteld.  

Als MR willen we meer contact hebben met de achterban. 
Daarom gaat de MR ouders uitnodigen voor een 
koffiemoment zodat we bij voorkeur twee ouders per klas 
spreken om te horen wat er speelt. We doen hiervoor een 
oproep in de aankomende Biezenbabbel. 

De website moet aangepast worden met onze namen. 

 



 
VI. Overige mededelingen 

Frouke heeft voor ons allen een exemplaar van het huidige 
medezeggenschapsreglement. 

VII. Rondvraag 

a) Lunchtijd kinderen 

De school gaat naar minimaal 20 minuten lunchtijd 
waarvan10 minuten in stilte. In januari wordt dit onderdeel in 
MR3 geagendeerd om te evalueren.  

b) Vervanging leerkracht groep 4 

Frouke geeft een vertrouwelijke update over de vervanging. 
De ouders worden rond de herfstvakantie verder 
geïnformeerd. 

c) Geloof binnen de school 

Het structureel beter borgen van katholieke identiteit wordt 
besproken in de volgende MR vergadering (MR2). Het 
mogelijk vieren van kerst in de kerk wordt via de 
activiteitencommissie opgepakt en is de vraag of dit nu 
haalbaar is. Het is aan de kerstcommissie om te bepalen wat 
het programma wordt van dit schooljaar. 

 

VIII. Sluiting  

De volgende MR vergadering (MR2) is op maandag 25 november 
2024. 


